



Förbundsstyrelse protokoll nr. 8/2014

Datum Torsdagen den 14 augusti 2014
Tid Kl. 18.00 - 20.00
Plats Telefonmöte

Närvarande Ordförande Urban Andersson, Javier Escalante, Krister Dackland, Jadranka Plese (fr kl 18:20), Michael Bergman (fr, kl 18:20)
Begärt förhinder: Monica Ernekrans
Adjungerad: Sarah Wennerström

1. Dagordningen

Agendan godkändes.

2. Justerare

Till justerare utsågs Javier Escalante

3. Föregående protokoll

Förbundsstyrelseprotokoll nr. 7/2014 lades till handlingarna.

4. Rapporter

Inget att rapportera.

5. Invalshandlingar

Följande klubbar har begärt inträde:

Vittsjö Shotokan Karateklubb
Föreningen Okinawa Goju Ryu (O.G.R)
Bugeikan Karate IF

Följande klubbar utesluts pga av att de ej fullgjort sina åtaganden enligt stadgarna:

Goju-Ryu Karateklubb Höganäs
IF Vardar/Makedonija
Malmö Karateklubb
Toradokan karate Lidingö Förening
Hi-Fight karate förening

6. Inkomna brev

Styrelsen **noterade** att två klagomålsärenden avseende interna föreningsfrågor inkommit till kansliet. **Beslutade** att överlämna båda ärenden till juridiska nämnde för utvärdering huruvida detta ska handläggas av förbundet.

7. SDF-konferens

Styrelsen **diskuterade** den kommande konferensen och arbetet kring frågorna man önskar ta upp samt fastställde programmet.

8. Direktiv medicinska kommittén

Jadranka Plese föredrog arbetet kring MK's nya direktiv. **Beslutades** att godkänna förslaget på nya direktiv och **uppdrogs** till Jadranka Plese att fortsatt utveckla samarbetet inom MK.

9. Remiss kampsportsdelegationen

Styrelsen **diskuterade** remissen från Kampsportsdelegationen. **Uppdrogs** till Urban Andersson att sammanställa styrelsens svar till Kampsportsdelegationen ang revision av kampsportslagen.

10. Sportdata

Beslutade att undersöka Sportdata som ändamålsenligt tävlingssystem med start under SM 2014.

Uppdrogs åt Krister Dackland att ombesörja utvärdering gällande funktionalitet för förbundets behov.

11. Övriga frågor

Styrelsen diskuterade inköp av nya tatamis. Beslutade att köpa in nya mattor tillika ett nytt förvaringssystem med syfte att öka hållbarheten samt till förmån för förenklad hantering samt lägre kostnader gällande transport.

12. Avslutande av mötet samt datum för nästa FS-möte

FS 9: Rönneberga gård, 5/9

Vid protokollet

Sarah Wennerström

Mötesordförande

Urban Andersson

Justerare

Javier Escalante